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今月号の表紙

いわした りゅうしん／阿蘇西小学校・６年

夢を追いかける青少年の声を届けます ―
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夢を追いかけて

岩 下 龍 心

　初夏に咲く花として知
られる紫陽花が 6月、満
開を迎え市内各所で色鮮
やかな花々が人々の目を
楽しませました。
　紫陽花は土壌の性質に
より花の色が変わるこ
とはよく知られていま
すが、花の色ごとに花言
葉があることはご存知で
しょうか。
　青の紫陽花は「忍耐強
い愛」という意味がある
とのこと。阿蘇市も、地震
そして梅雨に耐えて、市
内外の方から愛されるま
ちを皆さんとともに築い
ていきます。

　４月 16日に起きた 2回目の地震で、僕は「学校にいつ行けるの
だろう」と不安でした。それから 3週間が過ぎて、やっと学校に行
くことができました。でも阿蘇西小学校舎は地震で使えず、旧尾ヶ
石東部小学校舎で勉強することになりました。もしこの校舎がな
かったら、阿蘇西小のみんなはバラバラになっていたかもしれま
せん。学校のみんなと、また毎日一緒に勉強することができてうれ
しいです。
　僕たちは日本全国から多くの支援や温かい言葉をもらいまし
た。将来、もしどこかで同じような災害があったら、今度は僕がす
ぐに駆けつけ、ボランティア活動で役に立ちたいです。
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今月の主な内容・CONTENTS

10 平成 28 年度市職員募集　ほか阿蘇医療センター・阿蘇広域行政事務組合

14 市役所からのお知らせ

▷�お子さんをお持ちのご家族の方へ　
▷「労災保険年金・特別遺族年金等」受給者の皆さまへ　
▷青少年の非行防止に取り組みましょう！
▷「お知らせ端末」と同じ告知がスマホに届きます！　
▷林業労働災害防止のキャンペーン実施中　
▷皆さんの就職活動をお手伝いしています！　
▷男女共同参画推進事業者を表彰します�　
▷男女共同参画川柳募集
▷社会を明るくする運動
▷台風などによる停電への備えをお願いします

市役所からのお知らせ

●�平成 28 年度の介護保険料納入通知をお送りします [P14]
●後期高齢者医療被保険者証が更新されます [P16]
●��国民健康保険被保険者証が更新されます [P17]
●電気柵資材費と狩猟免許取得費用を補助します [P18]
●阿蘇坊中温泉「夢の湯」の利用料金を改定します [P19]
●国民年金保険料の免除・納付猶予の受付を開始します [P19]
●耐震診断・耐震改修の費用を補助します [P20]

22 暮らしの情報

図書館へ行こう！25

くらしカレンダー＆お慶び・寄付26

阿蘇医療センター通信 No.924

地産地消クッキング 阿蘇のあか牛どんぶり
さわやかフレッシュマン 中嶋亜衣さん（宮地保育園）

阿蘇ユネスコジオパーク探訪 中岳ジオサイト

暮 ら し の 情 報

11 大阿蘇元気ウオーク 2016　ほか
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人権作文　旧坂梨小学校５年 山本一輝さん

自分で守ろう、自分のカラダ。年に一度は特定健診8
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復興の願いを阿蘇の商品に込めて。
阿蘇市委託運営オンラインショッピングサイト

ASOMOの復興支援
（アソモ）

変わる、参院選！ 7月10日日投開票

まちの話題

[ 新企画 ] 阿蘇市商工会青年部リレーインタビュー　
故郷（ふるさと）で働く　塚本貴規さん

特集


